Nome: ne: T. Data:

03.20b Adicéo e Subtracdo com Decimais
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO
1. Efetue as adicbes.

a) 9,13 + 11,5= f) 832,2 + 28,43=
b) 0,91 + 3,2= g) 91,007 + 95,6=
c) 4,07 + 28= h) 5,627 + 62,08=
d) 15,2 + 4,103= i) 44,3 + 8,725=

e) 0,532 + 8,91= j) 73,029 + 64=

2. Efetue as subtracdes.

a) 72,02 - 35,141= f) 72,309 - 52,72=
b) 0,68 - 0,045= g) 28,006 - 9,031=
C) 283,4 - 4,76= h) 55,431 - 35,32=
d) 14,3 - 3,15= i) 58,3 - 9,632=

e) 2,636 - 0,358= j) 86,035 - 64=
Nome: no: T. Data:

03.20b Adicéo e Subtracdo com Decimais
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO
1. Efetue as adicdes.

a) 9,13 + 11,5= f) 832,2 + 28,43=
b) 0,91 + 3,2= g) 91,007 + 95,6=
c) 4,07 + 28= h) 5,627 + 62,08=
d) 15,2 + 4,103= i) 44,3 + 8,725=

e) 0,532 + 8,91= j) 73,029 + 64=

2. Efetue as subtracdes.

a) 72,02 - 35,141= f) 72,309 - 52,72=
b) 0,68 - 0,045= g) 28,006 - 9,031=
€)283,4 - 4,76= h) 55,431 - 35,32=
d) 14,3 - 3,15= i) 58,3 -9,632=

e) 2,636 - 0,358= j) 86,035 - 64=

Nome:

ne: T. Data:

03.20b Adicéo e Subtracdo com Decimais
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO

1. Efetue as adicbes.
a) 9,13 + 11,5=

b) 0,91 + 3,2=

c) 4,07 + 28=

d) 15,2 + 4,103=

e) 0,532 + 8,91=

2. Efetue as subtracdes.
a) 72,02 - 35,141=

b) 0,68 - 0,045=

¢) 283,4 - 4,76=

d) 14,3 - 3,15=

e) 2,636 - 0,358=

Nome:

f) 832,2 + 28,43=

g) 91,007 + 95,6=

h) 5,627 + 62,08=

i) 44,3 + 8,725=

j) 73,029 + 64=

f) 72,309 - 52,72=

g) 28,006 - 9,031=

h) 55,431 - 35,32=

i) 58,3 - 9,632=

j) 86,035 - 64=

ne: T. Data:

03.20b Adicéo e Subtracdo com Decimais
FACA TODAS AS CONTAS NO CADERNO

1. Efetue as adicbes.
a) 9,13 + 11,5=

b) 0,91 + 3,2=

c) 4,07 + 28=

d) 15,2 + 4,103=

e) 0,532 + 8,91=

2. Efetue as subtracdes.
a) 72,02 - 35,141=

b) 0,68 - 0,045=

C) 283,4 - 4,76=

d) 14,3 - 3,15=

e) 2,636 - 0,358=

f) 832,2 + 28,43=

g) 91,007 + 95,6=

h) 5,627 + 62,08=

i) 44,3 + 8,725=

j) 73,029 + 64=

f) 72,309 - 52,72=

g) 28,006 - 9,031=

h) 55,431 - 35,32=

i) 58,3 - 9,632=

j) 86,035 - 64=




